



**НАУКА  
ОБРАЗОВАНИЕ**  
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам и участникам  
Международного форума  
«Евразийский образовательный диалог»

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства образования и науки Российской Федерации приветствую участников Международного форума «Евразийский образовательный диалог».

Современный образовательный процесс крайне динамичен, он давно перешагнул межгосударственные границы и позволяет любому человеку овладеть знаниями и желаемой профессией вне зависимости от возраста, места проживания и гражданства. Цель современной системы образования – сделать этот процесс максимально удобным, эффективным, качественным и отвечающим запросам современного общества. Ее достижение возможно только при условии объединения профессиональных усилий педагогов и руководителей образовательных организаций, сотрудников органов управления образованием и специалистов в сфере повышения квалификации, экспертов и аналитиков.

Отрадно, что дискуссионная площадка «Евразийского образовательного диалога» объединяет огромное количество единомышленников и во многом способствует внедрению новых идей и эффективных решений в практику работы российской школы, а также признается профессиональным сообществом эффективным инструментом по реализации государственной политики в сфере образования и обмену опытом, в том числе на международном уровне.

Желаю участникам продуктивных дискуссий, плодотворного взаимодействия и новых решений, а организаторам – продолжения традиции проведения Международного форума «Евразийский образовательный диалог» как важнейшего мероприятия по обсуждению актуальных вопросов развития образования в Российской Федерации и международного сотрудничества в данной сфере.

Министр

О.Ю. Васильева